POTAMETP TEXHUYECKASA KAPTA
ABONHOW (rAMKA M16x1,5)

ApTtukyn: 001.010.127

1 PotameTtp

1.1 KonuyectBo poTaMeTpoOB, WT 2 ; )
1.2 Martepuan Konbol MnacTuk 1;
1.3 Martepwnan Tpy6Kun CTtekno

CunnymMmunn* 1.3.

1.4 Matepuan Kopnyca poTtamMeTpa
P pnyca p P HukennpoBaHHOe NOKpbITHE

1.5 Marepunan wapuka-nonsaBKa Cranb 5

1.6 Matepunan NpyuHbl Cranb

LLIkana namMmeHeHus pacxona

1.4. |
L7 yrnekucnoro rasa COz, n/MuH 30
18 LlIkana nameHeHnsa pacxopa aproHa 40
Ar, n/MuH 1.9.
BeHTnNb OTKPLITUA Nofdayn rasos Cranb
1.9 o
M8x1 MnactnkoBbIN Bapaluek =
= = 16
=¥ A
2 MpucoepuHuTeNnbHbIE pa3Mepbl U MaTepuanbi | 2
21 MaTepuan cnapeHHoro Kopnyca CunymMunH* E ‘ E
" nopcoepuHeHUsn HukennpoBaHHOe NOKpbITHE E2 Ji 1.7
29 MpucoepnHuTenbHana pesbba M14x1,5%* E:
BXO[HOrO WTyLepa = 1.8
2.3. lUTtyuep BbIxOAHOW Crane % |
HukenupoBaHHOe NoKpbITHE 3 %
2.4. Taiika HakuaHas M16x1,5 Crano |l |
HukennpoBaHHOE NOKpPbITHE =
AnOMUHNR i

2.5. Hunnenb yHnBepcanbHbli, @ 6/9 MM G
HnkenupoBaHHOe NoKpbITHE i

]

TexHu4eckue XapaKTepUuCcTuku

Pepyunpytowmin ras Yrnexkucnbiii ras/Aprou
LLIkana nameHenuns yrrnekucnoro rasa CO2, n/MuH 30
LLIkana nameHeHunsa aproda Ar, n/MuH 40

Bec HeTToO, KI 0,26
Bec 6pyTTO, KI 0,32
[abapuTbl poTameTpa B cbope, MM 190x90x60
[abapuTbl NHANBUAYaNIbHOW YNaKOBKW, MM 160x100x70
KomnnekTauusa

PotameTtp ggoiiHon (raika M16x1,5) 1w
PykoBopacTBO no akcnnyatauum 1w
ViHonBnayanbHaa ynakoBKa 1w

*CUNYMUH — crnnae astoMUHNA C KPEMHUEM.
**Pe3bba BKPYy4MBaETCA B KOPMYC perynaTopa pacxoaa rasa c ¢pukcauuen knes.

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/rotametr-dvojnoj-gajka-m16h15/?utm_source=pdf&utm_medium=texkarta
http://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=texkarta

